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 އސްަލތައަްފމޯފުރުމުއާި ދމިވާި މަ 1.1

 ތަފޞުލީު  #

 އަދދަު 

ސނީއިރަ އދަި  ޖމުްލަ
މިޑްލް 
 މނެޖެްމނަްޓް 

ސަޕޓޯް 
އޮފިސރަނުް 

އދަި 
 ޓެކންިކަލް

ސަޕޓޯް 
 ސރަވސިް 

     ފމޯުފުރަންޖެހޭ މވުއަްޒަފނުގްެ އދަދަު  1

މސައަްކަތުގެ ފެނވްރަު ބލަާ އަހަރު ނމިުނއުިރު ފމޯު ފރުުނު  2
 މުވއަްޒަފުނގްެ އދަދަު 

    

     ފމޯު ފުރމުގުއަި މއަސްަލަ ދމިވާގެނެް ހުށަހެޅި މއަސްަލއަގިެ އދަދަު  3

     ހުށަހެޅި މއަސްަލއަގިެ ތެރއެިން ހއަްލުކރުވެުނު މއަސްަލއަގިެ އދަދަު  4

 

 ލިބނުު އެވްރޖެް ސކްޯ  1.2

މުވއަްޒަފުނގްެ  ތަފޞުލީް  #
 އަދދަު 

 އެވްރޖެް މުޅި ޖމުްލަ

    މެނޖެމްަނޓްް ސީނިއަރ އަދި މިޑލްް  1

ނޑގުައި ހމިެނޭ މވުއަްޒަފުން  2    ސޕަޯޓް އޮފިސަރުން )ޓކެްނކިލަް އނޮިގަ
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 ނުހމިަނާ(

ޓެކންކިލަް އަދި ޕރްފޮޝެނަަލް އފޮސިަރުން )ޓެކންކިލަް އޮނިގަނޑުގއަި  3
 ހމިެނޭ މުވއަްޒަފނުް(

   

    ސޕަޯޓް ސަރވސިް  4

    ޖމުްލަ

 

 ޓގާޓެް ކަނޑއަޅެނުް  2

ނޑއަެޅުނު މވުއަްޒފަނުްގެ ތފަޞްލީް ޓގާެޓް  2.1  ކަ

 ތަފޞުލީު  #

 އަދދަު 

ސނީއިރަ އދަި  ޖމުްލަ
މިޑްލް 
 މނެޖެްމނަްޓް 

ސަޕޓޯް 
އޮފިސރަނުް 

އދަި 
 ޓެކންިކަލް

ސަޕޓޯް 
 ސރަވސިް 

     ފެބުރއުަރމީހަގުެ ތރެގޭއަި ޓގާޓެް ކަނޑއަެޅުނު މުވއަްޒަފނުގްެ އދަދަު  1

ނޑއަެޅުނު މވުއަްޒަފނުގްެ  މާޗް މަހއާި ޖުލއަި މަހއާި ދމެދެު 2 ޓގާެޓް ކަ
 އަދދަު 

    

ނޑއަެޅުނު މުވއަްޒަފުންނއާި އއެްވސެް  3 ޖުލއަި މަހުގެ ފަހުން ޓގާޓެް ކަ
ނޑނަޭޅޭ މުވއަްޒަފނުގްެ އަދދަު   ޓގާޓެއެް ކަ

    

 

ނޑއަޅެމުުގއަި ދމިވާި މއަސްަލަތަކއާި މއަސްަލތަކަގުެ ހއަލްު 2.2  ޓގާެޓް ކަ

  ިަފުރިހމަަކުރމުގުއަި އަންނނަވިި މަޢުލޫމާތުތއަް ހމިަނަނވްނާއެެވެ.މިބއ 
ނޑު މއަސްަލަތއަް  .1  ޓގާޓެް ކަނޑއަޅެމުުގއަި ދމިވާި މއަިގަ
 ޓގާޓެް ކަނޑއަޅެމުުގއަި ދމިވާި މއަްސަލަތައް ހއަލްކުމުަށް ކރުވެުނު މސައަްކަތއާި އޭގެ ނތަޖީާ .2
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 ހރަު ދބެއަވިމުނުް ކރުވެޭ ރވިއިު . އަ 3

 މެދުތެރއެނިް ރވިއިު ކރުެވުނު މވުއަްޒަފނުގްެ ތފަޞްލީް އަހަރު  3.1

 ތަފޞުލީު  #

 ޖމުްލަ އަދދަު 

ސނީއިރަ އދަި 
މިޑްލް 
 މނެޖެްމނަްޓް 

ސަޕޓޯް 
އޮފިސރަނުް 

އދަި 
 ޓެކންިކަލް

ސަޕޓޯް 
 ސރަވސިް 

 

     އަހަރު މެދތުރެއެިން ރވިއިކުރުަނޖްހެޭ މުވއަްޒަފނުގްެ އދަދަު  1

     ރވިކިރުވެނުު މވުއަްޒަފނުގްެ އދަދަު އަހަރު ދެބއަވިމުުން  2

 

 ރވިއިުކުރމުގުއަި ދމިވާި މއަސްަލަތަކއާި މއަސްލަތަކަގުެ ހއަލްު  3.2

 .ެމިބއަި ފުރިހމަަކުރމުގުއަި އަންނނަވިި މަޢުލޫމާތުތއަް ހމިަނަނވްނާއެެވ 
ނޑު މއަސްަލަތއަް  .3  އަހަރު މެދތުރެއެިން ރވިއިކުރުމުުގއަި ދމިވާި މއަިގަ
 މެދތުރެއެިން ރވިއިކުރުމުުގއަި ދމިވާި މއަްސަލަތައް ހއަލްކުމުަށް ކރުވެުނު މސައަްކަތއާި އގޭެ ނަތޖީާ އަހަރު  .4

 

 މވުއަޒްފަނުންށަް މކާސްް ދނިނުް  4

 މާކސްދްީ ފމޯު ފުރިހމަކަރުވެނުު މުވއަްޒަފނުގްެ ތފަޞްލީް  4.1

 ތަފޞުލީު  #

 އަދދަު 

ސނީއިރަ އދަި  ޖމުްލަ
މިޑްލް 
 މނެޖެްމނަްޓް 

ސަޕޓޯް 
އޮފިސރަނުް 

އދަި 
 ޓެކންިކަލް

ސަޕޓޯް 
 ސރަވސިް 

     ފމޯު ފުރިހމަކަޮށް މކާސްް ދެވނުު މުވއަްޒަފނުގްެ ޢދަދަު  1

     ފމޯު ފުރިހމަަ ނކުރުެވނުު މުވއަްޒފަނުްގެ އދަދަު  2

 

 މާކސްދްީ ފމޯު ފުރިހމަކަުރމުގުއަި ދމިާވި މއަސްލަތަަކއާި މއަސްަލތަކަުގެ ހއަލްު  4.2

  ިަފުރިހމަަކުރމުގުއަި އަންނނަވިި މަޢުލޫމާތުތއަް ހމިަނަނވްނާއެެވެ.މިބއ 
 މުވއަްޒަފުންނަށް މކާސްދްީ ފމޯފުރުހިމަަކުރމުުގއަި ދމިާވި މއަސްލަތައަް .1
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 މުވއަްޒަފުންނަށް މކާސްދްނިމުުގއަި ދމިާވި މއަސްލަތަައް ހއަލްކުުމަށް ކރުެވުނު މސައަކްތައާި އޭގެ ނަތޖީާ  .2
ދީ ފމޯު ފރުހިމަަކުރމުުގއަި މއަސްލަަ ދމިވާމުުގެ ސބަަބުން ކމޮިޓއީކަނުް މއަސްަލަހށުހަެޅުނު އދަދައާި، މުވއަްޒަފުންނަށް މކާސްް .3

 ހުށަހެޅުނު މއަގިަނޑު މއަސްަލތަކައާި އަދި އެ މއަްސަލަތައް ހއަލްކުރުުމަށް ކރުވެނުު މސައަްކަތްތއަް.
 

މވުއަޒްފަނުގްެ ފނެވްރަު މތަކިރުމުށަް  ފހާގަކަރުވެނުު ހވަލާކުރުވެނުު ޒނިމްތާއަް އތިރުށަް ރނަގޅަކުރުމުށަް  .5
 ތމަރްނީު ޕރްގޮރްމާތްއަް 

ބޭނުނވްކާަމަށް ފހާގަކަރުވެުނު  ޕްރޮގްރމާގްެ ނނަް  #
 މުވއަްޒަފުނގްެ އދަދަު 

1   

2   

3   

 

 މސައަކްތަގުެ ފނެވްރަު ބލެނުް ހރަދުނަކާރުމުށަް އފޮހީގުއަި އޅަނަހްރުި ފޔިވަޅަތުއަް:. 6

ގެ ގޮތުން މިބއަިގަ ހމިަނާނީ މސައަްކތަގުެ ފނެްވަރު ބލެމުާ ބހެގޭޮތުން އޅަަނޖްހެޭ ފޔިަވޅަތުކައާި، މސައަްކަތުގެ ފނެވްރަު ބެލމުުގެ ނަތޖީއާއެް
 ކުރިއަށް އޮތތްނަުގއަި އފޮީހގުެ މސައަްކަތްތއަް ހރަުދނަކާުރމުށަް އޅެިދނާެ ފިޔަވޅަތުކަގުެ މއަުލމޫތާވެެ.

 

 އތިރުު ބޔަނާް:. 7

 ނުވާ މުހިނމްު މއަުލމޫތާތުކަވެެ.މިބއަިގަ ހމިަނާނީ މސައަްކތަގުެ ފނެވްަރުބެލމުގާޅުުނހްރުި، ނަމަވެސް އސިްވެދޔިަ ބއަިތކަގުައި ހމިނަލާވެފިއަި

 

 ޕމާަނަންޓް ސެކރްޓެަރީ / ޒިނމްދާރާވުެރޔިާ    މުވއަްޒަފުނގްެ ކނަތްއަްތއަް ބލަހައަްޓާ ސކެޝްނަގްެ ވެރިޔާ

 

  ............................................................   ނަން:      .................................................................   ނަން: 

 ............................................................ސއޮި:      ...............................................................މަޤމާް: 

 ...........................................................ތާރީޚް:      ................................................................ސއޮި: 

 ޓމޭޕްްއޮފީސް ސް     .............................................................ތާރީޚް: 

 


